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Kadeti U17 si dvěma výhrami v Týništi pohlídali 3. místo ve
Východečeském poháru

K posledním utkáním základní části jak NRL, tak Východočeského Poháru kadetů jsme vyjeli do
Týniště nad Orlicí. V NRL tento zápas nic neřešil a do nadstavbové části půjdeme ze druhého
místa. Zato prohra v Poháru by nás odsunula mimo medailové umístění. Ze 16-ti členné
soupisky nás na zápas nakonec odjelo jen 7, a to ještě Adam měl stržený nehet na palci u nohy
a Tadeáš pořezaný palec na ruce. Takže můžeme říci 5 a dvě půlky k tomu. A právě tyto dvě

půlky měly sehrát důležitou roli. Naše zkušenost s Týništěm byla taková, že jsme očekávali hodně zataženou
zónovou obranu a kvůli počtu hráčů jsme ani moc nemohli aplikovat náš celoplošný presing.

 

04.03.2023 SK Týniště nad Orlicí - ADFORS Basket Litomyšl 67:74 (16:16
34:40 51:62)
Jonáš Škop - 27, Tadeáš Tichý - 18, Adam Karlík - 10, Lukáš Pavliš - 8, Šimon Kovář - 5,
Matěj Pokorný - 4, Samuel Tomeš - 2

Je až s podivem jak se moje články opakují. Ale opět náš vstup do zápasu byl podivně ospalý. Celou první
čtvrtinu jsme dotahovali náskok soupeře. Ne že by nás soupeř přehrál, ale nechtěli jsme doskakovat a soupeř
nás za to trestal a v útoku jsme byli dosti nepřesní. Začátek druhé čtvrtiny zazářil Adam, kdy 8 body v řadě po
doskocích pod soupeřovým košem nás dostal do vedení. Bohužel jsme o něj velmi rychle opět prišli. Pak nás
Tadeáš třemi trojakmi v řadě za sebou nasměroval k polačosovému vedení o 6. Neustále jsem kluky upomínal
na obranný doskok. Soupeřova hra postavená na 2-3 vysokých hráčích pod naším košem a nahození o desku
nám dělala problémy. Střídali jsme lepší pasaže s uplně hluchými místy, kde jsme vždy nechali soupeře přiblížit
se na dostřel. My jsme odskočili na 10-12 bodů a opět jsme nechali soupeře se dotahnot. Ubojovaná výhra.
Kdybychom měli doskok a byli klidnejší v útoku tak to mohlo být poklidné vitězství. Z našich pivotů nejlépe
doskakoval ten nejmenší, Adam. 

 

04.03.2023 SK Týniště nad Orlicí - ADFORS Basket Litomyšl 53:114 (14:29
32:57 48:85)
Jonáš Škop - 46, Šimon Kovář - 24, Tadeáš Tichý - 15, Lukáš Pavliš - 13, Matěj Pokorný - 8,
Samuel Tomeš - 6, Adam Karlík - 2

 

Druhý zápas byl od samého začátku o poznání jiný. Nám se povedl vstup, byli jsme velice aktivni jak v obraně
tak v útoku a v polovině čtvrtiny jsme vedli 18:4. Základem toho byl však zlepšeny obranný doskok a pak také
obrana na perimetru. Z obou těchto činností se nám dařilo chodit do rychlého protiútoku a dávat rychlé body.
Soupeř se nás snažil přibrzdit změnou zónové obrany, na kterou se nám dařilo velmi rychle reagovat a
nepřineslo tak žádné komplikace. Byť jen v sedmi hráčích, tak jsme na tom byli fyzicky lépe než soupeř a stále
se nám chtělo běhat. Jednotlivé čtvrtiny byly z naší strany velmi vyrovnané, kdy jsme v každé dali 28 respektive
29 bodů. Upřímě řečeno, až takhle lehký průběh zápasu jsem nečekal. Jonáš Škop se svými 46 body
zaznamenal svůj karierní rekord v počtu bodu na zápas a zároveň je to rekord sezony v danné soutěži a druhý
nejlepší v celorepublikové NRL. Gratuluji. 

 

Jak už vyplývá z názvu článku, tímto zápasem jsme ukončili cestu Východečeským pohárem, kde nakonec
obsadíme 3. místo. Abychom skončili 2. musela by v dohrávce Vysoká nad Labem porazit SŠB, což je málo
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pravděpodobné. O to víc nás může mrzet prohra právě s Týništěm na naší palubovce. V NRL budeme dále
pokračovat nadstavbou, kde jsme ve skupině 3 nejlepších mužstev, tedy Nové Paky a SŠB Pardubice. 

 

Když se podívám zpětně na sezónu, tak na začátku jsme se sehrávali a uměli jsme horko těžko zahrát čtyřku
nebo transition. Během sezóny nás soupeři naučili jak hrát proti zónové obraně a to jak 2-3 tak 3-2, a mámé
secvičené další 2 útočné kombinace. A hlavně kluci už vědí co mají dělat a funguje to. 

06.03.2023 Zbyněk Tichý
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